



Broj: 01-678-5/24

Datum: 27.06.2024. godine

Na osnovu odredbi člana 4. stav 5. Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 74/21), Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske izdaje sljedeće

OBAVJEŠTENJE ZA JAVNOST o održavanju formalne rasprave

Prijem i obrada zahtjeva

Dana 22.05.2024. godine privredno društvo "Rafting Centar RT" d.o.o. Foča (u daljem tekstu: krajnji kupac) je Regulatornoj komisiji za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija), dostavilo zahtjev za rješavanje spora, kojim osporava Račun za utrošenu električnu energiju broj 61483-5-0324-5100440 od 31.03.2024. godine, za mart 2024. godine u iznosu od 7.086,50 KM, na mjernom mjestu EIC kod 36Z0SP001201449K u ulici Petra Bojovića bb, u Foči. U podnesku je navedeno da je pored očitane količine električne energije za mart 2024. godine, dodatno zaračunato 38.590 kWh, i to za period kada ovo privredno društvo nema aktivnosti, te se zahtijeva da se ovaj račun stavi van snage i da se zaračuna izmjerena količina utrošene električne energije.

Na traženje Regulatorne komisije, ODS "Elektrodistribucija" a.d. Pale, kao operator distributivnog sistema se, u pismenoj formi, izjasnio da se sa trafostanice "Tečići 2", pored mjernog mjesta ovoga privrednog društva, napajaju još dva mjerna mjesta drugih kupaca, te da je na ovoj trafostanici instalisano zbirno mjerenje potrošnje električne energije. Na mjernom mjestu ovoga privrednog društva mjerenje se vrši poluindirektnim brojiлом sa strujnim mjernim transformatorima prenosnog odnosa 200/5, sa obračunskom konstantom 40, a na drugim mjernim mjestima se mjerenje vrši direktnim mjerenjem. Dana 08.3.2024. godine izvršena je kontrola mjernog mjesta EIC kod 36Z0SP001201449K, kojom je utvrđeno da mjerna garnitura nije ispravno povezana, zbog čega brojilo nije pravilno izmjerilo potrošnju električne energije, pa je ovom privrednom društvu obačunavana manja količina električne energije od stvarno utrošene. Zbog toga je izvršena korekcija obračuna, na način da je od potrošnje na zbirnom brojilu oduzeta potrošnja na druga dva mjerna mjesta, pa se tom razlikom dobila potrošnja na ovom mjernom mjestu, te je po osnovu ove korekcije za mart mjesec 2024. godine, pored redovne potrošnje, izvršeno dodatno zaduženje od 38.590 kWh. Operator distributivnog sistema je priložio raspoloživu dokumentaciju.

Regulatorna komisija je, na 101. redovnoj sjednici, održanoj 27.06.2024. godine u Trebinju, razmotrila kompletan predmet u vezi sa zahtjevom podnosioca, te je u cilju pravilnog i potpunog utvrđivanja činjeničnog stanja, odlučila da održi formalnu raspravu u ovom postupku.

Mjesto, vrijeme i predmet formalne rasprave

U postupku po zahtjevu za rješavanje spora, Regulatorna komisija **zakazuje formalnu raspravu koja će se održati u utorak, 16. jula 2024. godine, sa početkom u 09.00 časova u Trebinju, u prostorijama Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, Ulica Kraljice Jelene Anžujске 7.**

Predmet formalne rasprave je zahtjev za rješavanje spora, u vezi sa obračunom utrošene električne energije na mjernom mjestu podnosioca zahtjeva, a ista se održava u cilju potpunog utvrđivanja činjenica na osnovu kojih će Regulatorna komisija donijeti konačnu odluku o zahtjevu.

Na raspravi se mogu izvoditi sljedeći dokazi: izjave stranaka, saslušanje svjedoka, uvid u isprave i druge dokumente, a po potrebi će se izvoditi i drugi dokazi. Redoslijed izvođenja pojedinih dokaza biće utvrđen na formalnoj raspravi.

Zainteresovala lica u postupku

Zainteresovano lice, u cilju zaštite svojih prava ili pravnih interesa može, na obrazloženi zahtjev, učestvovati kao stranka u postupku. O opravdanosti ovog zahtjeva, odlučuje Regulatorna komisija.

Javnost postupka

Formalna rasprava je otvorena za javnost, a u raspravi mogu učestvovati samo stranke, kao i druga lica koja učestvuju u dokaznom postupku po odobrenju voditelja postupka.

Zainteresovana lica mogu dostaviti komentare i zahtjev za učešće u postupku u pismenoj formi, u vezi sa predmetom ovog postupka, **najkasnije do 10. jula 2024.** godine i to putem pošte na adresu Regulatorne komisije u Trebinju, Ulica Kraljice Jelene Anžujске br. 7, faksom na broj 059/272-430, ili putem e-pošte "regulator@reers.ba".

Predsjednik

Vladislav Vladičić